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Compte Rendu de Réunion 

Commission Mini Basket du 18/11/2015 

 
Colomiers, le 28 novembre 2015 

 

Présents  

Anne-Gaëlle AMARDHEIL - Sabine CASAOS - Sandrine GROSS -  Stéphane MARTINEZ - Éric MICHEL -  

Charlotte NDAM - Céline NERON - Patrice NERON. 

 

Point sur le début d’année 

 

- Mise en place des accueils : l’organisation est efficace et nous avons de bons commentaires. A 

poursuivre donc ! 

Le samedi, vous rencontrerez Charlotte Ndam et pour le mercredi, Sabine Casaos, Sandrine 

Gross et Céline Néron se relaient. 

- Présentation de l’école de Basket : au vu de la précipitation de l’organisation, nous pouvons 

être contents. Les parents présents ont été impliqués et les enfants ravis. Ils ont apprécié le 

moment de danse. Pour une prochaine fois, on anticipe mieux et ce sera au top. 

- Les stages des vacances se sont très bien passés. 

 

Prochaines actions 

- Rencontre parents enfants : 9 janvier au matin pendant les horaires d’entraînement des U7 et 

U9, de 10h à 11h15 avec une prolongation avec un goûter/apéritif pour fêter la nouvelle 

année.  

 

 
 

- Le CD31 monte une équipe technique départementale pour le mini-basket et un colloque aura 

lieu dans notre club le 16 janvier de 17h à 19h. Vos enfants seront donc peut-être sollicités 

pour ce créneau.  

-  
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Comme il y a le match Colomiers-Ortez pour les SF1 à 20h, nous avons décidé de faire la 

seconde présentation de l’école de basket ce soir-là.  

Nous vous attendons donc pour une soirée de fête le 16 janvier à partir de 19h30 au gymnase !  

 

 

 

 

 

- Carnaval : cette année ce sera la mercredi 17 février. Vous pouvez déjà le noter et nous 

donnerons plus d’informations en début d’année 2016. 

 

- Les nouvelles équipes engagées pour début 2016 sont en cours de préparation : contact pris 

avec les familles et les coachs. 

 

Posters 

Le projet « POSTER » est activé : vous pourrez très bientôt acheter auprès de l’accueil de 

la CMB ou de la buvette les posters des équipes seniors filles et garçons pour les faire 

dédicacer. Prix de vente : 2€ 

 

Pêle-mêle de fin d’année 

Ils sont en cours d’impression. Ils seront donnés aux enfants avant les vacances de Noël pour la 

vente, comme chaque année. 

Vente « Seconde main »                  

Pour les parents désireux de vendre/acheter des vêtements ou chaussures de basket, nous 

mettrons à disposition au point d’accueil un classeur avec des offres. Les parents qui ont des 

articles à vendre devront envoyer un document .pdf à l’adresse de la CMB 

(cmb.colomiers@gmail.com) ou amener directement leur document imprimé au point d’accueil. 
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Projets en cours 

- Le voyage à Paris pour le printemps 2016 a été reporté à octobre 2016, très certainement pour 

l’Open à Coubertin en début de saison prochaine. Les enfants concernés seront les U11 de 

cette année  

 

- Nous souhaiterions faire une animation plus vivante lors de nos présentations et sommes 

donc à la recherche de personnes qui auraient ce talent ! Merci de nous contacter si votre 

âme de supporter fait surface ! 

 

- Un cadeau sera offert par tirage au sort entre les jeunes présents pour encourager 

les équipes seniors le samedi soir à partir du 05/12. Alors amenez vos enfants aux matchs et 

profitez-en pour passer un moment de basket entre amis !!! 

 

 

A vos agendas !!! 

Prochaine réunion prévue à la rentrée le MERCREDI 13 JANVIER à 20h au club house. 
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